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2021, a megújulás éve 
 

2021 the Year of the Renewal 
 

 

 

 

Az Egészségfejlesztés folyóirat 2016 tavasza óta 

elektronikus formában jelenik meg. Az eddig 

megjelent 23 lapszám mintegy 600 közlemény-

nek adott helyet. Olvasottságunk évek óta 

egyenletesen növekszik. Olvasóink és szerzőink 

iránti megbecsülésünket kívánjuk kifejezni azok-

kal a jelenleg folyó komoly változtatásokkal is, 

amelyek az olvasói élmény növelését és a közölt 

írások színvonalának, valamint a folyóirat tudo-

mányos rangjának további emelését célozzák. 

 

Elsőként említendő a lap szerkesztését, megje-

lentetését szolgáló informatikai háttér megújí-

tása. 2021-ben a 2. lapszámtól kezdve az Egész-

ségfejlesztés folyóirat informatikai hátterét a  

60-nál is több elektronikus folyóiratot kiszolgáló 

MTA Könyvtár és Információs Központ fogja  

biztosítani. Ezzel gördülékenyebbé válik a szer-

zőkkel való kapcsolattartás, és egyúttal bővített 

szolgáltatásokkal, új köntösben fog megjelenni 

lapunk. 

 

A folyóirat arculati elemei mellett a közlemények 

megjelenési formája is módosul. Ehhez illeszke-

dően a kéziratok benyújtásához a megújított  

Útmutató a folyóirat szerzői számára című doku-

mentum ad majd eligazítást. A benyújtott kézira-

tok is újrahangolt szerkesztőségi folyamatokon 

keresztül érik el majd végleges formájukat, jelen-

nek meg az olvasók előtt. 

2021-ben kezdtük meg rangos nemzetközi lapok 

mintájára a hazai szinten még újdonságnak  

számító Online First, nálunk Lapszám előtti  

közlemény szolgáltatást. Az előzetesen megje-

lentetett cikkek segítenek a gyors tájékozódás-

ban, egyúttal felhívják az olvasók figyelmét egy-

egy fontosabb közleményre. 

 

A Szerkesztőség legfőbb célja a lap küldetésének 

minél magasabb színvonalon történő teljesítése. 

Ezt az is jelzi, hogy a Szerkesztőség újabb, társ-

szakmákat képviselő szerkesztőkkel 19 főre bő-

vült. A Szerkesztőség szakmai sokszínűsége  

a biztosítéka annak – ahogyan az a küldetésünk-

ben szerepel – „hogy előmozdítsa az egészség-

ügy, valamint más szektorok különböző szakte-

rületei közötti szakmai kommunikációt, és hoz-

zájáruljon a hazai egészségfejlesztés és a nép-

egészségügy színvonalának emeléséhez…” 

 

Bízva abban, hogy az Egészségfejlesztés Folyó-

irat érdekes és hasznos írásai továbbra is olvasó-

ink megelégedését szolgálják, 2021-re jó 

egészséget és sikeres szakmai munkát kíván  

 

a Szerkesztőség 

 

 

 

 

 

 

 


